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OcCHOBOITIO/Iaral0IINHA

BOIIPOC:

OlNo4vyemy GONbLLUNHCTBO NPEAMETOB
OKPY>KaLLIMX HAC UMEOT Kpyrnyto popmy?




[Tpo6GneMHbIE BOITPOCHI:

OKakoBa Uctopus BO3HMKHOBEHUS
Kpyra n OKpy>XHOCTWN?

ol ne B ObITY BCTpeYaeTcs Kpyr
OKPY>KHOCTb?




Ileawv uccnedosaHun

BbIACHUTb KaKyr pOJib UrpakoT B

XXU3HUN YEeNIOBEKA KPYr U OKPY>XXHOCTb.




3azauu:

03ao4HOoe nyTeLlecTBME NO NCTOPUMN.
0C6op nHpopmauunn.

OBbIBOA, 0 npoaenaHHom paborTe.




O61BbeKTblI uccrnegqoBaHus

Her yrnioB y MmeHs1

N noxos>x Ha 6sroaue A.
Ha Tapenky v Ha KpbILUKY,
Ha konbyo, Ha KoJsieco.

Kpyr

Y kpyra - ecTb ogHa nogpyra.
3HaKoOMa BCEM ee Hapy>XHOCTb.
Npaetr oHa no kparo kpyra

N Ha3bIBaeTcH ...

OKPY>XHOCTb



XnBonucb N apxuTeKkTypa

NMcuxonorn ¢ . =)  KOCMOC
4

MaTtemaTuka



Kpyr B ricuxosoruu




Kpyr B >XxuBOmumcu










Kpyr B apxuTtekType










Kpyr B kocmoce




Kpyr B kocmoce
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Kpyr B kocmoce
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Kpyr B MaTemMaruke

OELwe gpeBHUE MPEKU KPYT U
OKPY>XHOCTb CHMTaNn BEHLIOM
coBepLUeHcTBa. B kaxxgon cBoen
TOYKE OKPYXXHOCTb YCTPOEHA
O[MHaKOBbIM 00pa3oM, 4YTO
NO3BONAET en ABUraTbCA CaMOU
no ceobe.



Kpyr B MatemaTuke

Kpyr — MHOXXeCTBO TOuYeK
MNSIOCKOCTU, yOaneHHbIX OT
3aJlaHHOW TOYKMN STOU
MNS1I0CKOCTU (LEHTP Kpyra —
0) Ha paccTosiHue, He
npeBbilLarLllee 3agaHHoe
4Yncno (paguyc Kpyra)

OKpY>XHOCTb — 3aMKHYyTas
nyiockasa Kpueas, BCe TOYKU
KOTOpPOW OANHAKOBO
yaaneHbl OT JaHHOW TOYKU
(ueHTpa), nexaiyen B Toun
€ NII0CKOCTU, YTO U
KpuBasi.




3anau

1.MNnowanb %a paBHa .

I1

PeweHue:
C=2nR, S=nR*,

nR2==  R== .3Hauut C=2
I1 I1



2.Hangute nnowaab Kpyra, 4nmHa OKpY>KHOCTH
KOTOPOro paBHa . V@

PeweHue:

C=2nR, S=nR?

= —£ 3Haunt S=0,25.




3.0KpyXHOCb apeHbl BO BCeX LMpKax mupa
umMmeeT onuHy 40,8 m . Hamante anameTp u
nnowanb apeHbl. (1r=3).

PelwueHue:
1)40,8 :3=13,6 (M) AnameTp.
2)13,6 : 2=6,8(mM) paauyc.
3)3*%6,8 * 6.8=166,464(KB.M)
OTBeT:166,464 KB.M




4. AnameTp KpemMneBCKUX KypaHTOB 6,12 M,
ANHA MUHYTHOM CTpernku 2,54m . Hanpgure
nnowaab uudepobnara. Kakon nyTb
NPOXoaAUT KOHEeL MUHYTHOU CTPESIKN
KypaHTOB 3a 4yac? OTBeTbl OKPYrnuTb A0
COTbIX Aornen meTtpa.

PeweHue:

1)6,12:2=3.06(m) paguyc.

2)3,14 *3,06*3,06=29,401704(KB.M
3)2%3,14*2,54=15,9512(Mm)
OTBeT:29,40 KB.M U1 15,95 M.




BbiBOA:
Taknm obpasom g ybeaunacb ,4To
KPYTr U OKPY>XHOCTb — 3TO OYEHb
YOAUBUTENbHbLIE reoOMeTpuveckme
dourypbl, KOTOpPble BCTpeYarTCA
He TONbKO B MaremaTtuke , HO U B
Hallen NoBCEeAHEBHOWN XU3HWN.
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